TPH35IB

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 21 июн́я 2017 года

Цена – 9 рублей 00 копеек

http://yurga72.ru, https://vk.com/yurginskoe72

Подписка-2017

Уважаемые юргинцы!

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ПРИЗЫВ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Доставочный талон вам оформят во всех отделениях почтовой

Оформить подписку на районную газету «Призыв» с любого месяца можно в Доме прессы (забирать газету нужно будет самим, стоимость на 1 месяц – 60 руб.).

Также появилась возможность подписаться на pdf-версию «Призыва» (рассылка в день выхода газеты через интернет на электронный почтовый ящик, стоимость на 6 месяцев – 300 руб.).

22 июня – День памяти и скорби

Уважаемые жители Юргинского района, дорогие ветераны!

Есть даты, которые навсегда останутся в памяти народной, как великие и трагические вехи нашей истории, свидетельства мужества и стойкости россиян. 22 июня 1941 года – одна из таких дат.

Ровно 76 лет назад началась Великая Отечественная война. Много бед и страданий принесла она нашему народу, унеся десятки миллионов жизней и оставив разрушенные города и сёла, осиротевшие семьи, беспризорных детей, разбитые судьбы. Нет семьи, которую не опалила бы война своим смертоносным огнём.

Героическое старшее поколение спасло от фашизма мир и всех нас, ныне живущих. До сих пор не зажили раны, оставленные войной и в душах людей, и на теле земли. Всё меньше среди нас земляков, для которых память о Великой Отечественной является не исторической, а личной, чью скорбь и боль утрат минувшие с тех пор десятилетия так и не смогли ослабить, смягчить.

Дорогие ветераны и все, кто пережил ужасы войны! Ваши твёрдость духа и преданность Отчизне являются живым примером для молодого

Наш долг - сохранить память о войне, согреть заботой и душевным теплом живущих рядом с нами участников тех страшных и героических лет. Пусть память о прошлом народа служит для нас источником муже-

Желаю нашим ветеранам долгих лет жизни, крепкого здоровья, тепла и понимания, а всем юргинцам – мира, добра и счастья!

Вечная память павшим и низкий поклон здравствующим солдатам Победы!

В. ВАСИЛЬЕВ,

глава Юргинского муниципального района

Юргинскому -

270 лет

ЮРГИНСКОЕ



Всем смертям назло

природе всё начинает оживать. Всё вокруг становится ярче, красивее и светлее. Так и у людей: добреют лица, совершаются уверенные, серьёзные поступки, принимаются жизненные решения.

Шла весна 1937 года. С переполненным чувством весенней радости Алексей Перевозкин привёз из Маркеловой к себе в дом молодую красавицу-жену. Раньше, когда в Колычевой появлялся незнакомый человек, невеста не была исключением. с первых дней пребывания в келову к своим родителям. Там,

С наступлением весны в чужой для неё деревне добрым взглядом расположила к себе сельчан. Её стали называть Федорушка, это имя закрепилось за ней до глубокой старости.

Жизнь текла своим чередом. В семье появились две дочки: Тоня

Все жили дружно, небогато, Картошка, хлеб -

одна еда.

Но вмиг всё то,

что было свято, Разрушила беда – война.

Папа с первых дней войны был все приходили посмотреть и призван на фронт защищать нашу познакомиться с ним. Папина землю от фашистских захватчиков. А мама осталась с двумя Все приходили познакомиться маленькими дочками на долгие с новым членом семьи Пере- пять лет. Взяв своих малышек, возкиных, моей мамой, которая пожитки, она отправилась в Мар-



Алексей Павлович Перевозкин во втором ряду второй справа



Алексей Павлович и Федора Семёновна

голода они не чувствовали. Свой скот, птица, огород. Мои старшие сёстры вспоминают это время с особой теплотой. Любовь и забота были не только со стороны мамы, но и со стороны бабушки и дедушки.

Мама работала в колхозе конюхом, а во время весеннего сева - на сеялке. Когда пахали землю, была прицепщицей, замещала трактористку. Все тяжёлые работы легли на хрупкие женские плечи. Благодаря поддержке родителей, мама выдержала это трудное испытание. Каждый день она ждала весточку с фронта, сама писала и отправляла пись-

несмотря на военное положение, мастерил: плёл корзины, чинил грабли, телеги, упряжь. Каждое утро возле их дома собирался народ с сельхозинвентарём, и дедушка каждому спешил на помощь. Эти готовность помочь, доброта и человечность передались моей маме.

Наконец наступила победная весна сорок пятого года, но мой папа домой вернулся только в 1946 году – воевал на Дальнем Востоке.

Всю жизнь папа отдал служению родной земле, трудился на этой земле механизатором. А мама работала дояркой, вела дом, хозяйство. В семье было шестеро детей. Каждый знал ма. Дедушка постоянно что-то свои обязанности по дому. Ро-

дители с раннего утра и до позднего вечера были на работе, а нам надо было принести воды, дров, приготовить ужин, встретить с пастбища корову, подоить, накормить домашних животных, в доме поддерживать порядок. Как я благодарна родителям, что они приучали нас с летства выполнять всю крестьянскую работу. Научили нас быть доброжелательными, открытыми, справедливыми, трудолюбивыми.

Родители прожили долгую жизнь. В 1987 году у них была золотая свадьба. Все семейные традиции передаются из поколения в поколение. Каждый год 9 Мая мы принимаем участие в акции «Бессмертный полк». Вместе со взрослыми идут правнуки, которые с гордостью несут портреты наших отцов и дедов. Мой старший внук Артём служит на флоте. Я знаю, что он достойно выдержит это испытание. Когда он учился в школе, я много рассказывала ему о своём отце. Он гордится дедушкой, дорожит его памятью.

Г. КУЗНЕЦОВА Фото из семейного альбома

Зоопарк на природе,

или Территория неутраченных приоритетов

Мне кажется, нас так долго приучали к школе выживания во времена больших и малых кризисов, что это отравило наше сознание. Мы скупее, говоря словами поэта, стали в желаниях и предпочтениях. А главное – утратили интерес к своей земле, предоставив её коренным жителям скромное право доживать свой век при самом минимуме благ цивилизации. Тогда как искушённый инвесторский взгляд, его трезвая аналитичность и экономическая выверенность, не столь унылый и приземлённый. И на всякий случай напоминает, что существует множество других оттенков чувств, способных передать светлое и обнадёживающее отношение к Юргинскому краю. В частности, что по своим природным богатствам и ресурсам здешние места уникальны.

ак считают инвесторы, реализующие свои проекты на Агаракской территории. Отдалённое сельское поселение с не самой удобной транспортной схемой и не самыми лучшими дорогами они избрали инвестиционной площадкой среди множества других городов и районов региона. Многие сочли бы эти факторы весомыми аргументами против подобной затеи. А они берут во внимание другие аргументы.

- Мы не поленились - в историю села заглянули. Она одна из самых ярких в истории Юргинского района, - говорит Юрий Владимирович Горный, один из соучрелителей общества с ограниченной ответственностью «Агаракское охотничье хозяйство». По специальности строитель нефтегазопроводов. – На берегах маленьких лесных рек, Агарака и Сырушки, на краю красивейшей тайги первопроходцы основали его, заложили традицию ярмарок, куда съезжались купцы со всей Тобольской губернии, развили множество ремёсел. А сколько здесь дикоросов - я нигде столько не видел! Грибы. И лесная ягода, и согровая. Земляника и смородина, брусника, клюква и черника

Это правда. Начало июня, и лето-то ещё, считай, не наступило, а в здешних сосняках женщины грибы берут. По дороге в Агарак мы встретили двух селянок, остановились, глянули в ведёрки и ахнули: маслята! Женщины говорят, на прошлой неделе «дивно насбирали, по ведёрку». Снова пошли. Какое сельское поселение в эту пору грибами похвалится?

От себя добавлю: агаракская земля богата талантливыми, мастеровыми, трудолюбивыми людьми. Поэтому, конечно, хозяйство. В словах Юрия Владимировича Горного немалая доля рационализма. Но на том и практики. Организация, зарегистрированная в установленном порядке, обладает имуществом, техникой, самостоятельным

бюджетом. Форма собственности – частная. Осуществляет свою деятельность с 2008 года. Основной вид деятельности, как у всякого охотничьего хозяйства, - охота и разведение диких животных, агробизнес, экотуризм. Имеет долгосрочную лицензию на пользование объектами животного мира. Режим воспроизводственного участка – запрет на все виды охоты до определённого срока. При интенсивном развитии хозяйства и более полном освоении охотничьих угодий планируется создать егерские обходы. На сегодня в хозяйстве такого деления нет. Всю работу на участке ведут сообща егеря А.П. Сергеев, А.В. Дежурный, В.Н. Барышев.

А для тех, кто пока не был в агаракском охотничьем хозяйстве, расскажу, что это живописное местечко за селом, в районе бывшей деревни Верхние речки. Ориентиром в пути являются два старожила-тополя. Раньше эту картину оживляли крепкие дома и дворы, которые ушли большей частью на слом. Крестьянским постройкам сносу не было – рубили их из кондового леса. Уезжали люди в хрущёвскую пору укрупнения колхозов. дома увозили с собой. Потом огороды и поля здешхочется развития территории ние позабросили. Пашни, тяжким с сохранением её уникаль- трудом отвоёванные у леса, стевых дома. Именно так и пред- жили ни весной, ни летом. Баня ности. Быть может, поэтому и вернулись в своё первозданное ставлялся охотничий дом. И нате и сауна – само собой. Тир – для состояние. Юрий Владимирович очень подходящий: охотничье рассказывает: когда пустили первую технику, мощные тракторы «Кировец» тонули в подлесках. в один. Обустроен качественно, Вспоминает, как прикидывастроится успех инвестиционной ли направления бизнес-плана. Земли хорошие. Тайга богатая. Люди работящие. Центральная усадьба, как говорили когдато, рядышком. Стройматериал,

экологически чистый, - вот он, свой собственный. Прекрасные пастбища и сенокосы.

Навели порядок. Углубили и очистили пруд. Капитально отремонтировали старое зернохранилище. Теперь это эстетичное, облицованное ярким сайдингом помещение для коров абердинангусской породы на 200 голов. Здесь будет племенная ферма по производству крупного рогатого скота. А поскольку будет животноводство - как экотуризму без экологически чистого продукта, - то надо предметно и грамотно работать с землёй. Предстоит обустроить загоны и пастбища. Пустующие пастбища, луга, сельские угодья планируется активно привлекать для заготовки кормов, откорма скота.

в изысканном стиле, разработан оригинальный дизайн, от лестниц, стен и потолков до завершающих элементов мебели, бильярдной, спальных комнат. И всё – из золотистого дерева.

Такие дома и мебель можно передавать по наследству. Что касается тёплого материала - дерева, подошли к выбору с особым трепетом. Сибирское лесное село. Какие могут быть варианты! Роскошный подарок мужской компании – бильярдная комната: комфортная площадка для излюбленного занятия, место для встреч. Она занимает второй этаж гостевого дома.

Важным местом гостевого дома, как и всякого дома, является кухня. Здесь мебель тоже из массива натурального дерева. Приготовить дичь, сделать заготовки впрок – все условия. Даже есть погреб-ледник, сделанный по образу и подобию, а главное по технологическим рекомендациям, наших мастеровых предков. Веками не знали они Авот жилой комплекс. Три го- холодильников, а без мяса не вот – нашлись профессионалы, любителей стрельбы. Сейчас которые воплотили в агаракских огораживается вольер для зоокраях наши представления один парка на природе, где поселятся медведи и рыси, кабаны и норки. А в пруду водоплавающая птица. Фазанья ферма в замыслах. Пара лебедей уже порадовала нас красотой полёта. Можно будет устраивать экскурсии, проводить досуг.

Чудесная панорама с видом на пруд. Его давно обживают карпы. Всё прошлое лето агаракцы купались здесь, - говорит глава сельского поселения Мария Альбертовна Сидорова. - А в этом не знаю. – Она поёживается

от ветерка. Холодная весна. Холодное начало лета. Что дальше, кто знает. Но купание в пруду, бесспорно, – лучшее занятие для детей и взрослых. Общедоступные природные оздоровительные

процедуры.

Марии Альбертовне по душе отзывчивость руководителя охотничьего хозяйства. Ей в отсутствии сельхозпредприятия на территории и обратиться-то за помощью не к кому. «Охотники» весной помогли с плотиной - речку в паводок держали. С ремонтом мостика была извечная головная боль. Инвесторы сделали новый мостик. Пруд привели в порядок. И рабочие места создают для села. Да и облагораживают сельскую окраину. Что здесь было раньше? Развалины ферм да заросли бурьяна. Объём работ даже за последний год проведён разительный. В хозяйстве сильный технический парк: тракторы, грузовики, вездеходы, снегоходы, тетрациклы. В зимнее время егеря проводили охранные мероприятия, подкармливали мишек и кабанов.

- За последние два года удалось много сделать, - рассказывает Юрий Владимирович. - Районная исполнительная власть, глава района Виктор Валентинович Васильев в вопросах оформления земли и имущества идут навстречу. Содействуют. проявляют заинтересованность. А знаете, с чего мы начали? Накопали в лесу сосёнок и посадили аллею в три ряда, чтобы обозначить нашу территорию неутраченных приоритетов. Потом стали отвоёвывать у заброшенности и запущенности землю, пруд.

Сам он из Тобольска, как и руководитель охотничьего хозяйства Виталий Владимирович Горный. Для них сельская глубинка – тюменская земля. И малая Россия, и большая.

> Т. УСОЛЬЦЕВА Фото И. ПЛАТОНОВОЙ





информация, события, люди

Сказочное путешествие на Зелёную планету

И никак иначе! А началось это путешествие с праздника детства, который отмечается в первый летний день. На время работы оздоровительного лагеря дневного пребывания, действующего от Комплексного центра социального обслуживания населения, Агаракская основная школа стала той самой Зелёной планетой. Хотя тут всё по привычному расписанию: зарядка, линейка, социально значимая деятельность, работа кружков и секций, оздоровительные процедуры...

Переступив порог, знакомимся с географической картой, на которой разместились фигурки рисованных зверей, таким образом, можно наглядно увидеть места обитания конкретных животных. Рядом в общеотрядной комнате, где ежедневно собираются ребята для подведения итогов, в виде ярко-жёлтых лучей - плансетка работы лагеря. Пятнадцать лучей – пятнадцать дней, которые посвящены представителям животного и растительного мира. Названия двух отрядов, в которых по одиннадцать ребят, так и называются «Фауна» и «Флора». У каждого отряда – как и подобает – есть девиз и речёвка. Есть своё дерево, которое изо дня в день «обрастает» листочками, их получают отряды в качестве знаков отличия, за победы. А ещё есть командиры – Максим Рубаха и Екатерина Береженцева, их помощники – Ольга Соколова, Марина Семёнова, Дарья Тверских, Екатерина Басова, Денис Федосеев, Владислав Тютин, Диана Мамасалиева. Многие имена знакомые в районе - агаракский юный актив! Они поют и танцуют, читают стихи и участвуют в театрализациях, становятся призёрами и победителями конкурсов...

«Чистота природы начинается с тебя», «Обогрелся – потуши костёр», «Поел - убери мусор», «Не стреляй в птиц из рогаток», «Береги природу!» - множество подобных высказываний напоминают и отдыхающим, и гостям о том, что идёт Год экологии. Дети под руководством начальника лагеря Татьяны Анатольевны Лето-2017

Мальковой, воспитателей Анны Игоревны Бечиковой и Кирилла Сергеевича Палецких сами создавали плакаты, рисовали, оформляли стены и двери в отрядных комнатах.

Невозможно пройти мимо выставок. На одной из них вдоль лестничного пролёта представлены детские рисунки, охватывающие разные темы: военную, экологическую, противопожарную. Название выставки фотографий сельских пейзажей – «Спаси и сохрани» больше похоже на призыв. Снимки сопровождаются строчками из стихотворения Надежды Валентиновны Ивановой до недавнего времени учителя русского языка и литературы, которая на данный момент находится на заслуженном отдыхе. Кстати, Надежда Валентиновна является составителем программы летнего лагеря «Сказочное путешествие на Зелёную планету». Концертно-развлекательное мероприятие «Пусть всегда будет мир», викторина о животных по русским народным сказкам, спортивные состязания «Рыцарский турнир» с элементами ГТО, беседа о безопасности дорожного движения, развлекательная программа «Потешный короб», конкурс рисунков «За здоровый образ жизни», танцевальный марафон, кстати, также с элементами ГТО – всего и не перечислишь. Много интересных задумок и идей – сказывается многолетняя работа педагога с опытом организаторской работы. В данной программе предусмотрено всё: от познания до развлечения, от активной деятельности до спокойных занятий в кружках. Для девяти человек, которым нет десяти лет, предусмотрен сонный час, организованы спальные места. Дети могут расслабиться и отдохнуть после мероприятий. Если учесть бурную жизнь в лагере, для ребят начального звена это очень кстати.

Окончание на 4 стр.



РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

с. Юргинское

Об утверждении итогов публичных слушаний

В соответствии со статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава Юргинского муниципального района и постановлением Думы объединённого муниципального образования Юргинский район от 21.07.2005 г. № 25/1-05 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний»:

1. Утвердить итоги публичных слушаний, состоявшихся 01.06.2017 г. в Юргинском муниципальном районе, по

вопросу внесения изменений в Устав района.
2. Утвердить итоговый протокол публичных слушаний.

 Утвердить итоговый протокол пуоличных слушании.
 Вынести проект решения о внесении изменений в Устав района на заседание Думы Юргинского муниципаль ного района для его принятия. 4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию.

С. ЗАМЯТИН, председатель Думы

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 01 июня 2017 г.

Время и место проведения публичных слушаний: 01 июня 2017 года с 10.00 до 12.00, Юргинский муниципальный район: с. Агарак – ул. Малахова, 66 (Дом культуры); с. Бушуево – ул. Береговая, 23 (Дом культуры); с. Володино – ул. Кирова, 24 (Дом культуры); с. Зоново – ул. 30 лет Победы, 16 (Дом культуры); с. Лабино – ул. Ленина, 5 (Дом культуры); с. Лесное – ул. Лесная, 1 (Дом культуры); с. Новый Тап – ул. Центральная, 5 (администрация сельского поселения); с. Северо-Плетнёво – ул. Ленина, 28 (библиотека); с. Шипаково – ул. Ленина, 28 (Дом культуры); с. Юргинское – ул. Центральная, 59 (большой зал заседаний администрации района).

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях: обсуждение проекта решения Думы Юргинского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав района.

Публичные слушания назначены по инициативе Думы Юргинского муниципального района Решением Думы от 11.05.2017 г. № 38 /5-17 «О назначении публичных слушаний».

.05.2017 г. № 38 /5-17 «О назначении публичных слушаний» На публичных слушаниях присутствовали 229 человек.

Перечень поступивших письменных и устных предложений и замечаний граждан к проекту муниципального правового акта, вынесенного для обсуждения на публичные слушания:

| № п/п | Пункт (часть) статьи Устава, в которую внесено предложение | · · | | Результаты обсуждения (принято/ отклонено) |
|-------|--|-----|-----|--|
| | Нет | Нет | Нет | Нет |

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта: вынести проект решения Думы о внесении изменений и дополнений в Устав Юргинского мунициправового акта: вынести проект решения думы о внесении изменении и дополновии в этов торинятия. пального района на заседание Думы Юргинского муниципального района для его принятия. С. ЗАМЯТИН, председатель Думы

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

16.06.2017 г.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района

В соответствии со статьёй 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 63 Устава Юргинского муниципального района, Дума Юргинского муниципального района решила:

раиона, дума юргинского муниципального района решила.
внести в Устав Юргинского муниципального района (далее — Устав), принятый постановлением Думы ОМО Юргинский район от 20.06.2005 г. № 22/1-05 (с изменениями и дополнениями от 10.08.2005 г. № 29/1-05, от 15.03.2006 г. № 20/1-06, от 20.11.2006 г. № 82/1-06, от 26.06.2007 г. № 21/2-07, 27.11.2007 г. № 39/2-07, от 19.05.2008 г. № 20/2-08, от 29.04.2009 г. № 11/3-09, от 24.11.2009 г. № 51/3-09, от 28.04.2010 г. № 9/3-10, от 02.09.2010 г. № 27/3-10, от 14.12.2010 г. № 64/3-10, от 13.04.2011 г. № 16/3-11, от 04.10.2011 г. № 37/4-11, от 05.07.2012 г. № 45/4-12, от 07.12.2012 г. № 81/4-12, от 26.11.2013 г. № 73/4-13, от 27.06.2014 г. № 25/4-14, от 03.12.2014 г. № 57/4-14, от 13.08.2015 г. № 38/4-15, от 18.09.2015 г. № 9/5-15, от 20.10.2016 г. № 65/5-16), следующие изменения и дополнения:

1. В пункте 13 части 1 статьи 6 Устава слова «организация отдыха детей в каникулярное время» заменить словами

«осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья».
2. Пункт 1 части 3 статьи 13 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«1) проект Устава муниципального района, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, кроме случаев, когда в Устав муниципального района вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Тюменской области в целях приведения Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

3. В статье 21 Устава: часть 6 изложить в редакции следующего содержания:

«6. Председатель районной Думы должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные долж-ности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям пиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»

– в части 8 после слов «досрочного прекращения полномочий председателя районной Думы» дополнить словами «, либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или

временного отстранения от должности».

Часть 2 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания: 4. Часть 2 статьи 26 Устава дополнить авзацем следующего содержания.
«В случае обращения Губернатора Тюменской области с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата районной Думы днём появления основания для досрочного прекращения полномочий является день по-

ступления в районную Думу данного заявления.». 5. В статье 30 Устава:

часть 2 изложить в редакции следующего содержания:

— часть 2 изложить в редакции следующего содержания:

«2. Глава района должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и имемье от соответствием соответствиям с счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»;

— часть 3 дополнить частью 3.2 следующего содержания:

«3.2. В случае досрочного прекращения полномочий Главы района либо применения к нему по решению суда мер

процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, его полно-мочия временно исполняет первый заместитель Главы района, а в случае его отсутствия – один из заместителей определяемый решением Думы.».

Часть 3 статьи 63 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«3. Проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального района не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса районной Думой подлежит официальному опубликованию. После опубликования, не более чем через 15 дней, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района выносится на публичные слушания. Результаты публичных слушаний

подлежат опубликованию. Не требуется официальное опубликование порядка учёта предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района, а также порядка участия граждан в егс обсуждении в случае, когда в устав муниципального района вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Тюменской области в

целях приведения Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.» 7. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации. В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

с. Юргинское

С. ЗАМЯТИН, председатель Думы

О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района om 04.10.2011 № 40/4-11

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2012 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Дума Юргинского

1. В статью 6 Положения о контрольно-счётной палате Юргинского муниципального района внести следующие

а) дополнить частью 4.1 в следующей редакции:

а) дополнить частью 4.1 в следующей редакции:

«4.1. Должностные лица контрольно-счётной палаты обязаны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

б) насть 5 полольную пунктом 8 спелуощего содержания:

б) часть 5 дополнить пунктом 8 следующего содержания:
«8) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-Ф3 «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 года № 230-Ф3 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами». 5. Настоящие изменения вступают в силу с момента официального опубликования.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Агаракское сельское поселение: информация, события, люди

Сказочное путешествие на Зелёную планету

Окончание. Нач. на 3 стр.

Для гостей здесь интересно всё: от истории школы в фотографиях, которые размещены на стенде, до шахматной доски с больших размеров шашками прямо на полу в фойе второго этажа. Шашечные фигуры из распиленного поперёк ство-. ла дерева, как и внутреннее оформление школы для внеурочной деятельности, ребята вместе с учителями делали в течение учебного года. Начинали готовиться к летнему сезону задолго: оставаясь по желанию после уроков, на за-нятиях кружков они рисовали, мастерили, искали информацию об интересных играх и мероприятиях в интернете, в журналах, в библиотеке.

- К сезону готовились всей школой, – комментирует Татьяна Анатольевна. – Педагог-организатор (сначала это была Надежда Валентиновна Иванова, затем Анна Игоревна Бечикова - прим. автора) подключил классных руководителей. Невозможно представить работу лагеря без взаимодействия с сельскими работниками культуры. Они сегодня, например, вместе с нашим девичьим активом готовят концертную программу в стенах сельского дома культуры. Мы ждём гостей. Несколько дней



назад к нам приезжали лабинские ребята, с минуты на минуту подъедут володинцы. Нас, в свою очередь, приглашали в КЦСОН и

Гости из Володино не заставили себя долго ждать. Через считанные минуты они появились на пороге в сопровождении учителя Риммы Тимофеевны Поляковой. Знакомство, экскурсия по школе, игры. От школы до учреждения культуры шли шумной гурьбой. Там всех уже встречала заведующая СДК Любовь Николаевна Дрозд.

– Мы работаем в одной связке со школой. А как иначе, – скорее констатирует, чем спрашивает

Любовь Николаевна. – У нас в распоряжении ребят зрительный зал с аппаратурой, бильярд, в библиотеке - сухой бассейн, ЖК-телевизор, интернет. Мы все – я, Фаина Петровна Береженцева, Светлана Петровна Соколова, Ольга Юрьевна Налобина – всегда рады посетителям. Для посещающих лагерь детей организовали работу кружков «Умелые ручки», «Веселушки», «Собеседник».

А в это время на сцене зрительного зала звонкие голоса «Веселушек» открыли концертную программу задорной песней: «Это лето на календаре, это очень нужно детворе...».

К сведению жителей

и гостей района!

КАФЕ «РУСЬ» принимает



О летней занятости – из первых уст Анна Игоревна БЕЧИКОВА, воспитатель, педагог-организатор:

Один из пунктов распорядка дня в лагере — социально значимая деятельность для учеников среднего и старшего звена. Данная деятельность предполагает труд на пришкольном участке, работу в рамках клуба «Надежда», когда ребята придумывают и проводят викторины, изготавливают и распространяют среди населения листовки с призывами беречь природу, соблюдать правила дорожного движения, пожарной безопасности.

Екатерина БАСОВА, ученица четвёртого класса:

- В оздоровительном лагере при школе отдыхаю каждый

Мне нравится. Особенно когда учителя участвуют в мероприятиях наравне с нами. У нас очень добрые учителя. Нравятся эстафеты. В этом году запомнился День защиты детей. В Доме культуры проходили конкурсы. Я была в восторге от бассейна с мячиками! Мечтаю о том, чтобы в селе был бассейн настоящий с водой, плавательными дорожками, тумбами. Потому что люблю плавать, мы с мамой и папой каждое лето купаемся на речке, у нас в Агараке. Люблю школьные походы на природу. Люблю физкультуру и математику. Владимир КУГАЕВСКИХ,

выпускник школы:

Сдал экзамены, впереди ждёт дальнейшая учёба, планирую поступать на тракториста-машиниста в Юргинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума. Дни, проведённые в оздоровительном лагере, приобретают немного другой смысл. Я понимаю, что отдых в стенах школы в этом году для меня последний. Это своего рода моё прощание с детством..

> О. КОНОВАЛОВА Фото И. ПЛАТОНОВОЙ

Поздравляем!

Тамару Владимировну АНДРЕЕВУ с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Благодарим за добросовестный труд, отзывчивость. Желаем здоровья, счастья в семейной жизни.

Л.И. Жижа, Н.Х. Вахнина

Администрация ООО «Тройка» и ветеранская организация ООО «Радуга-V» от души поздравляют июньских именинников Ольгу Ивановну ТАТАРИНОВУ, Парасковью Дмитриевну КАЛИНИНУ, Валентину Ивановну АНДРЕЕВУ, Нину Ивановну СТУЛОВУ Валентину Васильевну СЕР-ГЕЕВУ с днём рождения!

Добра, тепла и пониманья, Здоровья, радости, признанья, Успехов, счастья и везенья Мы вам желаем

в день рожденья!

Любимого брата, племянника Ивана ДОЛГОВЫХ с днём рождения! Пусть здоровье

будет крепким, Пусть во всём всегда везёт. Пусть удача в твоей жизни С тобой рядышком идёт. Твоя дружная семья

Телефон: 8-908-870-53-31

Реклама. Объявления.

ПРОДАЁТСЯ

(магазин).

СТЕНКА (светлая), **ШКАФ-КУПЕ.** Телефон: 8-950-487-69-41.

ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ.

В наличии и под заказ. Телефон: 8-904-494-10-30.

КОЗА. Телефон: 8-952-680-69-50.

ОТРУБИ, недорого.

Доставка. . Телефоны: 8-902-623-41-85, 8-902-623-69-20. (5-2)

В г. Тюмень на работу вахтовым методом (по 10 дней) на автомойку «Одесса» ТРЕБУЮТСЯ работники (женщины и мужчины). Проживание бесплатно. Обучение бесплатно.

А∂рес: г. Тюмень, ул. Одесская, 14а (остановка «Областное ГИБДД»). Телефон: 8-912-925-22-66.

МЕТАЛЛПРОФНАСТИЛСНАБ реализует МЕТАЛЛОЧЕРЕ-

ПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ, все ДОБОРНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

для фасада и кровли. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ТРУБЫ,

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

22 ИЮНЯ с 09-00 до 11-00 на рынке с. Юргинское последняя в

этом сезоне продажа ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, ГУСЯТ, УТЯТ,

ЦЫПЛЯТ НЕСУШЕК, ПЕТУШКОВ ГОЛЛАНДСКИХ, полнораци-

онный **КОРМ для цыплят.** На корм действует скидка. ИП Елесина М.П.

ПРОФИЛИ, СТОЛБИКИ. Приём заказов по четвергам на рынке.

ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ Телефон: 8-969-801-93-32.

заказы на вынос: куры гриль пицца, пироги рыбные, салаты пельмени, фарш мясной и мясные полуфабрикаты, первые, вторые блюда.

ФОТО НА ДОКУМЕНТЫ. Телефон: 2-49-85.

ЗАПРАВКА АВТОКОНДИЦИОНЕРОВ. Телефон: 8-950-489-99-98. ₍₅₋₄

КУПИМ ЧАГУ в лю-

бом виде и количествах. Приедем, погрузим, уве-

Телефоны: 8-913-965-88-08; 8-913-682-80-40.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ.

<u>ПЛАСТИКОВЫЕ</u> <u>OKHA.</u>

УСТАНОВКА. ОТКОСЫ. ГАРАНТИЯ. СКИДКИ. РАССРОЧКА (ИП Гвоздев С.А.) Телефоны: 8-912-994-16-55, 8-902-815-06-94

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА



8(34544)3-36-70, 8-952-688-19-97

ТЕПЛИЦЫ, БАКИ. НОВЫЙ МЕТАЛЛ. низкая цена. МеtalТорг. 8-912-387-99-05. Администрация Юргинского муниципального района извещает о результатах проведения открытого аукциона № 3АЗУ-2017 на право заключения договоров аренды на земельные участки

1.В соответствии со статьями 39.11 и 39.12 Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 3АЗУ-2017 в отношении лота № 1 признать несостоявшимся. 2. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12. Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 3А́ЗУ-2017 в отношении лота № 2 признать несо-

3. Признать победителем открытого аукциона № 3АЗУ-2017 в отношении пота № 2 Гатиева Руслана Ахметовича и заключить договор аренды на земельный участок для сельскохозяйственного использования плошалью 42829 кв. м, кадастровый номер 72:20:1001001:493, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Шипаково, в 20 м на восток

от здания фермы по ул. Заречная, 1б, сроком на 5 лет, по начальной цене арендной платы за год – 6800 (шесть тысяч восемьсот) рублей 00 копеек.
4. Признать победителем открытого аукциона № 3АЗУ-2017 в отношении лота № 3 индивидуального предпринимателя Аксёнова Николая Григорьевича и заключить договор аренды на земельный участок для организации предпринимательской деятельности площадью 4102 кв. м, кадастровый номер 72:20:1101002:385, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. М. Горького, 13г, сроком на 5 лет, по цене арендной ллаты за год – 9752 (девять тысяч семьсот пятьдесят два) рубля 00 копеек. Аукийонная комиссия



19 рынке алюминиевые от производителя мультистекло и энергосберегающее стекло

гарантийное обслуживание

аражные ворота, натяжные потолки, жалюзи

Все виды ремонта любых пластиковых окон

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3, тел. 8(34542) 6-09-99, 8(34542) 6-05-05 www.kedrmarketing.ru

Оформление заказов на дому

Для вас вещает радиопрограмма «ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»

каждую среду и пятницу в 18-00 на канале «Радио-7». Телефоны: 2-46-89. 2-49-85.

Администрация ООО «Агрофирма им. Чапаева» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений с/х культур с 15.06.2017 г. по 15.09.2017 г. в районе с. Зоново.

За справками обращаться по телефону: 45-2-41.

Администрация ООО «Агрофирма «КРиММ» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений с/х культур с 15.05.2017 по 15.09.2017 г. в районе улиц А. Невского, Свободы, Первомайской, а также в округе д. Заозёрной. За справками обращаться по телефону: 8-902-622-65-81

ООО «Восток». Памятники из мрамора, гранита, мраморной крошки. Оградки. Реставрация памятников. Телефон: 8-908-867-06-86.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16

(9-6)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата A2 Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49 Звоните: главный редактор – 2-37-88;

редактор — 2-37-31; ответственный секретарь — 2-46-89; отделы редакции — 2-46-89; бухгалтерия — 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений — 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.

Время подписания в печать по графику 19 июня 2017 года в 12-00. Подписано в печать по графику 19 июня 2017 года в 12-00.

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1963 Заказ № 1357.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

